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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ 
& ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ
Τηλ. επικ.: 213 130 7023 / 7224
Email: koinovouleftikos@justice.gov.gr

Αθήνα, 25 - 04- 2024
Αρ. Πρωτ.: 100

Προς:
Τη Βουλή των Ελλήνων     
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου

Τμήμα Αναφορών

Κοιν.:  
Βουλευτές: Μ. Κομνηνάκα,
  Ι. Γκιόκα & Εμ. Συντυχάκη
 (δια της αρμόδιας Υπηρεσίας

  της Βουλής των Ελλήνων)

Αναφορά: 1542/03-04-2024 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 1542/03-04-2024 Αναφοράς που κατέθεσαν στη Βουλή των
Ελλήνων οι βουλευτές  κ.κ.  Μ. Κομνηνάκα,  Ι.  Γκιόκας & Εμ.  Συντυχάκης  με θέμα:  «Να
στελεχωθούν με όλο το απαραίτητο προσωπικό τα δικαστήρια της Λέσβου» και της επ αυτής
συνημμένης  επιστολή  του  Συλλόγου  Δικαστικών  Υπαλλήλων  Ν.Λέσβου  με  α.π.
1/2024/22.03.2024, θέτουμε υπόψη σας τα ακόλουθα : 

Πάγια και διαχρονική επιδίωξη του Υπουργείου Δικαιοσύνης αποτελεί η εξασφάλιση της
-κατά το δυνατόν- ταχύτερης απονομής της δικαιοσύνης και της καλύτερης πρόσβασης του
πολίτη  σε  αυτήν.  Στο  πλαίσιο  αυτό  το  Υπουργείο  Δικαιοσύνης  βρίσκεται  σε  συνεχή
επικοινωνία  και  άμεση  συνεργασία  με  τις  δικαστικές  υπηρεσίες  της  χώρας,  έχει  άμεση
εποπτεία και απόλυτη επίγνωση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν και καθίσταται σαφές
ότι,  με γνώμονα την εύρυθμη λειτουργία του χώρου της δικαιοσύνης, επιλαμβάνεται άμεσα των
θεμάτων που αφορούν στην επαρκή στελέχωσή τους, και στέκει αρωγός στην προσπάθεια που
καταβάλλουν προκειμένου να διασφαλισθεί η ταχύτερη διεκπεραίωση των υποθέσεων. 

Αναφορικά  με  τη  στελέχωση  των  περιφερειακών  δικαστηρίων  της  ελληνικής
Επικράτειας,  σας  γνωρίζουμε  ότι,  δυνάμει  εγκυκλίων  του  Υπουργείου  Εσωτερικών,  τα
δικαστήρια και  οι εισαγγελίες της χώρας υποβάλλουν τα αιτήματά τους για την κάλυψη των
κενών οργανικών θέσεων τους στο πλαίσιο του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας και του
ετήσιου  προγραμματισμού  προσλήψεων.  Όσες  θέσεις  εγκρίνονται  μέσω  αυτών  των
διαδικασιών  δεσμεύονται  κατόπιν  από  το  Υπουργείο  Εσωτερικών  στην  εφαρμογή  του
Μητρώου Ανθρωπίνου Δυναμικού του Ελληνικού Δημοσίου προκειμένου στη συνέχεια να
εκκινήσουν οι διαδικασίες στελέχωσης των υπηρεσιών αυτών με δικαστικούς υπαλλήλους,
καλύπτοντας τις κενές οργανικές θέσεις.  

Ειδικότερα  ως  προς  τις  υφιστάμενες  διαδικασίες  προς  ενίσχυση  του  προσωπικού
υπηρεσιών των Δικαστικών Υπηρεσιών που εδρεύουν στην Περιφερειακή Ενότητα (Π.Ε.)
Λέσβου, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:
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1} Για τον κλάδο Γραμματέων :

α΄.             Στο πλαίσιο του Β΄ Κύκλου Κινητικότητας έτους 2024   :

Το Διοικητικό Πρωτοδικείο Μυτιλήνης έχει υποβάλει αίτηση για μια (1) θέση του κλάδου
Γραμματέων και αναμένεται η έγκριση της θέσης . 

β΄. Στο  πλαίσιο  διορισμού  των  εκπαιδευόμενων  της  1  ης   σειράς  δόκιμων  δικαστικών  
υπαλλήλων μέσω της Εθνικής Σχολής Δικαστικών Λειτουργών, παραθέτουμε τα ακόλουθα
στοιχεία :

Στις  31-12-2023  δημοσιεύτηκε  ο  οριστικός  πίνακας  διοριστέων   της  1ης σειράς
εκπαιδευόμενων  Δικαστικών  Υπαλλήλων  του  κλάδου  Γραμματέων  στην  Εθνική  Σχολή
Δικαστικών  Λειτουργών,  (Γ’  3465),  κατηγορίας  Πανεπιστημιακής  Εκπαίδευσης  (ΠΕ)
συνολικά  εκατόν  ογδόντα  έξι  (186)  ατόμων,  κατηγορίας  Τεχνολογικής  Εκπαίδευσης  (ΤΕ)
συνολικά  δέκα (10) ατόμων, και κατηγορίας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΕ) συνολικά
εκατόν οκτώ (108) ατόμων.  

Στον  οριστικό πίνακα διοριστέων προβλεπόταν και ολοκληρώθηκε ο διορισμός των
δόκιμων δικαστικών υπαλλήλων του κλάδου Γραμματέων για την πλήρωση  των ακόλουθων
κενών οργανικών θέσεων των Δικαστικών Υπηρεσιών Π.Ε. Λέσβου :

 δυο (2) θέσεις στο Εφετείο Βορείου Αιγαίου, 
 μια (1) θέση στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Μυτιλήνης,  
 δυο (2) θέσεις στο Ειρηνοδικείο Μυτιλήνης, 
 δύο(2) θέσεις στην Εισαγγελία Εφετών Βορείου Αιγαίου, 
 μια (1) θέση στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Μυτιλήνης, και 
 πέντε (5) θέσεις στο Πρωτοδικείο Μυτιλήνης (εκ των οποίων ένας απέστειλε τελικά

υπεύθυνη δήλωση μη αποδοχής διορισμού).
Οι ανωτέρω  θέσεις είχαν δεσμευτεί από τον προγραμματισμό προσλήψεων του έτους 2022
και 2023 αντίστοιχα.

γ΄. Στο  πλαίσιο  διορισμού  των  εκπαιδευόμενων  της  2  ης   σειράς  δόκιμων  δικαστικών  
υπαλλήλων  μέσω  της  Εθνικής  Σχολής  Δικαστικών  Λειτουργών,  έχουν  δεσμευτεί  οι
ακόλουθες θέσεις :

Για το Πρωτοδικείο Μυτιλήνης, δυο (2) θέσεις του κλάδου Γραμματέων, 

Για την Εισαγγελία Πρωτοδικών Μυτιλήνης, δυο (2) θέσεις του κλάδου Γραμματέων, 

Για το Ειρηνοδικείο Πλωμαρίου, μια (1) θέση του κλάδου Γραμματέων. 

Οι προς διορισμό υποψήφιοι δόκιμοι δικαστικοί υπάλληλοι της 2ης σειράς   έχουν ξεκινήσει
την εκπαίδευσή τους στην Εθνική Σχολή Δικαστικών Λειτουργών και αναμένεται  να την
ολοκληρώσουν στα τέλη του μηνός Ιουνίου του 2024.Κατόπιν  θα ακολουθήσει η διαδικασία
του διορισμού τους.

δ΄.         Στο  πλαίσιο  διορισμού  των   εκπαιδευόμενων  της  3  ης   σειράς  δόκιμων  δικαστικών  
υπαλλήλων  μέσω  της  Εθνικής  Σχολής  Δικαστικών  Λειτουργών,  έχουν  δεσμευτεί  οι
ακόλουθες θέσεις, από τον προγραμματισμό προσλήψεων του έτους 2024: 

Για το Πρωτοδικείο Μυτιλήνης, μια (1) θέση του κλάδου Γραμματέων ,

Για το Πταισματοδικείο Μυτιλήνης, μια (1) θέση του κλάδου Γραμματέων.

Αναμένεται στο επόμενο χρονικό διάστημα να εκδοθεί η σχετική προκήρυξη.
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2}            Για τον κλάδο Επιμελητών Δικαστηρίων :  

α΄.           Στο πλαίσιο διορισμού του έτους 2023  , έχει δεσμευτεί:
 μια (1) θέση του κλάδου Επιμελητών Δικαστηρίων για την Εισαγγελία Εφετών Βορείου
Αιγαίου.    

Η διαδικασία του διορισμού θα γίνει από τη ΔΥΠΑ (πρώην ΟΑΕΔ).

β΄    Στο πλαίσιο του προγραμματισμού προσλήψεων του έτους 2022,   έχει δεσμευτεί:
 μια (1) θέση του κλάδου Επιμελητών Δικαστηρίων, για το Πρωτοδικείο Μυτιλήνης.

Η διαδικασία του διορισμού θα γίνει από  το ΑΣΕΠ.

3}            Για τους λοιπούς κλάδους, Οικονομολόγων και Πληροφορικής,    έχουν δεσμευτεί
στο πλαίσιο του προγραμματισμού προσλήψεων έτους 2023:

 μια (1) θέση του κλάδου Οικονομολόγων για το Εφετείο Βορείου Αιγαίου 
 μια (1) θέση του κλάδου ΤΕ Πληροφορικής για το Διοικητικό Πρωτοδικείο Μυτιλήνης

και 
 μια (1) θέση του κλάδου ΤΕ Πληροφορικής για το Πρωτοδικείο Μυτιλήνης. 

 Η διαδικασία του διορισμού  θα γίνει από  το ΑΣΕΠ.

Με εντολή Υπουργού
Ακριβές αντίγραφο
Η Προϊσταμένη του Γραφείου

      Γαβριέλα Σαρρή

Αριθμός σελίδων εγγράφου      :3
Αριθμός σελίδων συνημμένων: 0
Σύνολο σελίδων                        :3

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΛΩΡΙΔΗΣ
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